



## **В Первомайском районе молодому человеку предъявлено обвинение в убийстве**

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области 27-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). По данным следствия, 17 апреля 2012 года мужчина и молодой человек, находясь в доме последнего по улице Первомайской села Иловай-Дмитриевское Первомайского района Тамбовской области, распивали спиртное. В ходе распития спиртного между ними произошла ссора, в результате которой молодой человек схватил со стола кухонный нож, которым со значительной силой ударил 34-летнего мужчину в область шеи и грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов преступления, молодой человек сбросил тело мужчины в сливную яму, расположенную за домом подозреваемого, которую в последующем забетонировал. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление все обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/798671>